

Посланцы Дальнего Востока

2 августа в Москве на сцене Академического театра имени Моссовета начинаются гастроли Приморского краевого драматического театра имени М. Горького.

Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра Е. Табачникову с просьбой рассказать о предстоящих выступлениях посланцев Дальнего Востока.

— Наш коллектив приезжает в столицу не впервые, — сказал Е. Табачников. — Но нынешний творческий отчет для нас особенно примечателен: осенью будет отмечаться 60-летие со дня освобождения Приморья от интервентов и белогвардейцев, а также 50-летие присвоения нашему театру имени Алексея Максимовича Горького.

Что мы покажем москвичам? В нашем гастрольном репертуаре две пьесы на современную тему: «Святая святых» Иона Друцэ и «Егеря» — повесть для театра по одноименному произведению приморского писателя Станислава Балабина. Тема спектакля очень современна — охрана природы. Мы показали премьеру «Егеря» в Красноярске, где гастролеровали перед поездкой в Москву. Были также и в Новосибирске. Эта постановка как бы продолжает театральную летопись Приморского края.

Покажем мы также «Дети солнца» М. Горького. Увидят москвичи и спектакли «Бедные люди» по Ф. Достоевскому, а юные зрители «Знаменитые похождения Т. С. и Г. Ф.». За этими таинственными буквами скрываются известные всему миру юные герои Марка Твена — Том Сойер и Гекльберри Финн (поставил спектакль К. Гинкас).

Наши выступления в столице продлятся до 16 августа.